

Музей боевой Славы СиБВО

Подготовили
учащиеся 9Б:
Александрова
Алина
Голушко Татьяна
Ивкин Данил
Ивкин Кирилл
Моллекер Савелий

Музей расположен по адресу:
город Новосибирск, Красный проспект, 63



Музей боевой славы воинов-сибиряков расположенный в здании Дома офицеров Новосибирского гарнизона, был торжественно открыт 21 апреля 1965 года к 20-й годовщине Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. За свою многолетнюю историю музей принял более четырех миллионов посетителей.

У центрального входа - величественная металлическая стела, на которой золотыми буквами начертаны имена 1255 воинов-сибиряков, Героев Советского Союза. Шесть залов музея рассказывают историю военного округа с 1865 года, боевой путь и подвиги воинов-сибиряков во всех войнах, в которых участвовала Россия по настоящее время.



Экспозиции трех главных залов музея посвящены бессмертному подвигу советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., а также участия воинов-сибиряков в разгроме японских захватчиков. Исторически достоверные документы, мемориальные предметы, фронтовые письма, личные вещи, фотографии героев, боевые ордена воинов-сибиряков, образцы оружия, раскрывают судьбы наших земляков, участников тех героических событий на фронте и в тылу. Все эти яркие и вечно живые свидетели тех незабываемых лет, показывают мужество и героизм многонационального советского народа, глубокое единство фронта и тыла в смертельной схватке с фашизмом. В двух залах отражена современная история военного округа, показаны примеры мужественного и доблестного исполнения воинами-сибиряками своего воинского долга в Афганистане, Чечне, Абхазии и других «горячих точках».



В музее регулярно проводится ритуал принятия Военной присяги личным составом воинских частей Новосибирского гарнизона. В дни государственных и воинских праздников, в Дни воинской славы России и в памятные дни военной истории сотрудники музея выезжают с видео-лекциями и передвижными выставками в воинские части, военные училища, кадетские корпуса, институты, школы, а также проводят встречи военнослужащих, призывников, студентов и школьников с ветеранами войн и военной службы.

Деятельность музея боевой славы воинов-сибиряков направлена на воспитание патриотизма, как неотъемлемой части нравственного и духовного воспитания военнослужащих и призывной молодежи



В целях повышения эффективности героико-патриотического, нравственного и эстетического воспитания посетителей, расширения их общеобразовательного кругозора, а также для организации культурного досуга, музей использует различные формы работы: лекции-экскурсии, тематические экскурсии, встречи с Героями Советского Союза, кавалерами орденов Славы, участниками Великой Отечественной войны, боевых действий в Афганистане, Чечне, других «горячих точках». Проводятся также экскурсии по заявкам, дни открытых дверей, выездные экскурсии, принятие Присяги молодыми воинами, методические занятия с офицерами по общественно-государственной подготовке: оказывается методическая помощь музеям и комнатам боевой славы воинских частей и школ и др.



Музей ведет серьезную научно-исследовательскую работу, результаты которой реализуются в лекциях и выступлениях, в материалах научно-практических конференций, в издании книг, в выступлениях по радио и телевидению.

Музей непрерывно пополняется новыми документами и экспонатами. Он пользуется заслуженным авторитетом у воинов округа, населения Новосибирска, области, республик, краев и областей, входящих в СибВО.

Всеми формами музейной работы за период его существования обслужено более двух миллионов человек, проведены тысячи экскурсий, выступлений с демонстрацией боевых реликвий в воинских частях. За полвека работы Музей принял более 3,5 млн посетителей.



Спасибо за внимание!